INSTRUCTIVO DE Estribo G-H / Bronx
A N )® INSTALACION Aplica Para: « CHANGAN HUNTER

CHASIS 2025
EL BRONCO (KH-EPC-P-HC25) + (EPC-P-HC25 ) (ER130CR, ER130NG) / (E5130CR, E5130NG)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPC-P-H(25

<

HERRAMIENTA NECESARIA

@m 8 | Tornillo Cab. Hexagonal de 8mm X 30mm * Matraca » Ext. para Matraca
® 8 Rondana Plana 5/16" «Dado de 13mm «Dado de 9/16"
o 8 RondanadePresién  5/16" eLlave de 13mm .
Cmm 8 Tornillo Cab.Hexagonal 3/8"X 1 1/4" ° .
® 8 Rondana de Presion 3/8" . .
9 8 RondanaPlana 3/8"
HERRAJES - KH-EPC-P-HC25 @
HERRAJE FRONTAL “A” HERRAJE AUXILIARES POSTERIOR “B"

=

CORTOS

2 Pzas. /ISimilares
HERRAJE AUXILIARES “C”

2Pzas./ Similares |

Herrajed . i X g
ergedes 1 | <> Hee o R T

Pzas. / Similares 4 Pzas. / Similares

DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS

MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS
*Insatale los Estribos de la siguiente forma:

Huella cargada hacia tras

N
7

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio

I NSTALACION HERRAJES DELANTEROS

i R [
1.- Identifique los tornillos existentes por debajo de la carroceria, en la parte frontal lateral y proceda a retirarlos. Presente el Herraje Frontal “A” y
fijelo a los barrenos con los tornillos de 8mm X 30mm junto con sus respectivas rondanas plana y de presion.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHANGAN\KH-EPC-P-HC25 1/2




~ INSTRUCTIVO DE Estribo G-H / Bronx
A ) INSTALACION |™°™ + CHANGAN HUNTER

EL BRONCO (KH-EPC-P-HC25) « (EPC-P-HC25 )

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio
INSTALA(ION HERRAJES POSTERIORES

2.- Igualmente ubique los tornillos existentes por debajo de la carroceria, por la parte media y proceda a retirarlos. Presente el Herraje Intermedio
“B” y fijelo a los barrenos con los tornillos de 8mm X 30mm junto con sus respectivas rondanas plana y de presion.

INSTAI.A(ION DE ESTRIBOS SOBRE HERRAJES

TORNILLO CAB
DE 3/8"X 1 1/4"

4 Presente eI estribo sobre los herrajes e |ntroduzca el Herraje Auxiliar “C” por dentro del estribo y deslicelo manualmente hasta que coincida
con los barrenos de los Herrajes “A” y “B” , enseguida fije los herrajes en manera de sandwich utilizando los tornillos de 3/8” X 1 1/4” junto con
sus respectivas rondanas planay de presion.

RECOMENDACIONES DE USO:
* Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad:
( si fuera el caso ). H
« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023

Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHANGAN\KH-EPC-P-HC25 2/2



	Página 1
	Página 2

